4. (2007, janudr, 6. feladat, 5§ pont)

Az dbran lathatd ABCD derékszbgil trapézban a hosszabb szar és a hosszabb alap egyarant 8 cm

hoszzl, a DAC szig 30° - os. ird be az ismert adatokat az dbriba!

Hatarozd meg a y és a § szig nagysagat, valamint a DC oldal hosszat!

h B

A B

3. (2006. janudr, 8. feladat, 6 pont: 2 +2 + 2)

. DC=...........

A nyolcadikosok a farsangi dekoraciohoz egy négyzet alaki kartonbol az abran lathato sziirke

alakzatot vagtak ki. A karton oldala 6 dm.

a) Mekkora a hulladék (a fehér rész) teriilete? .....oooiviiininnnne
b) Hany dm? a minta teriilete? .........cccooerennnnnn.

¢) A karton hanyad része lett hulladék? ...



3. (2006. janudr, 6. feladat, 6 pont: 2 + 4)
Egy paralelogramma két belsé szogének aranya 1: 2. Héany fokosak a paralelogramma belsé

szdgei?
o B P=

Egy rombusz atléinak hossza 6 és 8 egység. Mekkora a rombusz keriilete? ird le a szamolas

menetét!

10. (2012, janudr, 6. feladat, 4 pont)
Az alabbi dbrin vazolt ABC haromszogben f = 35°% és y = 40°. A y szig killso szégének
szigfelezdje az AR oldalegvenest a P pontban metszi.

Hatarozd meg az @, a PAC, az ACP és a § szigek nagysagat!

(Az dbra csak tajekoztato jellegl vazlat, nem pontos méretil.)




18. (2020, januqr, 5. feladat, 4 poni: 1 +2+ 1)

Az alabbi dbrin f az ABC haromszdg B csicsandl 1évo killso szbg sebgfelezdie, e pedig az
ABC haromszig A csicsabol induld magassagvonala.

Az abran megadtuk hiarom szig nagysagat.

(Az dbra csak tajékoztato jellegll vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkora az ABC hiaromszéghben a C estesnal léva y szig nagysaga?

b) Mekkora az ABC hiromszoghen a B csicsndl 1évé f szdg nagysiaga?



17, (20019, januir, 5. feladat, 4 pont: 1+ 2+ 1)

Az alabbi dbran az f félegyenes az ABC haromszdg B cslcsandl 1évo belso szig szigfelezije,
a g félegyenes az A cshesnal lévo kiilso szog szogfelezoje, a P opont az AC oldal és az
[ félegvenes metszésponija. A g és [ metszésponijat @ jeldli. A P és @ pontok Ogy
helvezkednek el, hogy P = AQ. Az ibrin megadiuk a () poninal lévo egyik szdg nagysagat.

(Az dbra csak tajekoztato jellegll vazlat, nem pontos méretil.)

b)




I15. (2015, janudr, 5. feladat, 5 poni)

Az abran vizolt ABCD négyszdgben a CB oldal 6 cm hosszi. Az [ egyenes a DC oldal
felezdmerdlegese, amely az AB oldalt a P pontban metszi. A P pont Ggy helyvezkedik el, hogy
AP = AD és CF = CB. Az abran két szig nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajékoztato jellegh vazlat, nem pontos méretil.)

a) Hany cm hosszi a PD szakasz?

b) Mekkora a § szég nagysaga?

¢) Mekkora a § szbg nagysaga?

d) Mekkora az £ szdg nagysaga?

e) Mekkora az o szdg nagysaga?



14, (2016, janudr, 5. feladat, 4 pont: 2+ 1+ 1)

Az alabbi dbrin az e félegyvenes az ABC hiaromszég C eshesanal 1évo belso szbg szbgfelezbje,
az f egyenes az AC oldal oldalfelezd merdlegese. Az e és f metszéspontjat P jeldli. Az e
szbgfelezd félegyenes az AB oldalt a Q pontban metszi. Az dbrin néhdny szbg nagysagat
megadiuk.

(Az abra csak tajékoztato jellegil vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkora ag szig nagysiga?
b) Mekkora az £ szdg nagysaga?

¢) Mekkoraa f§ szig nagysaga?



19. (2021, januqdr, 5. feladat, 4 pont)

Az abrin vizolt ABC hiaromszégben a B cscsndl 1évo killsd szig nagysaga 147°. Az [ egyenes
az AC oldal felezdmerdlegese, a g félegvenes a haromszdg O csiicsanal lévo belso szig
szigfelezoje. Az f ésa g az AB oldalon metszi egymast a P pontban.

(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretil.)

b)  Milyen tulajdonsigh az APC hegyesszdgl haromszog?

AZ APC MATOMSZOE oot em e e e

¢) Mekkora az ABC haromszoghen az A csicsndal 1&8vo o szig nagysaga?

d) Mekkora az ABC hiromszdghben a C cstesndl lévo y szdg nagysaga?



11. (2013. janudr, 6. feladat, 4 pont)
Az abran vazolt ABC haromszdgben az e félegyenes a B csticsnal 1évo belso szog szogfelezdje,
az f félegyenes a C cstesbol indulé magassagvonal. Az £ = 40°, a § = 95°.

(Az abra csak tajékoztato jellegili vazlat, nem pontos méretii.)

C

B

a) Mekkora az ABC haromszdg B cstcsandl 1évo belso szoge?

b) Mekkora az a szog?

¢) Mekkora az ABC haromszdg C csticsanal 1évo belso szdge?

d) Mekkora az u sz6g?



14, (2014, janudr, 6. feladat, 5 pont: 1 +1+ 1+ 2)

Az alabbi dbrin vazolt ABC egyenlészari hiromszdgben AB = AC, az a sz6g 30° - os.

Az ABC haromszdget a C cslcsa kirlll elforgattuk, igy keletkezett a DEC haromszdg. A § szig
135° - os.

Hatarozd meg az dbran lathatd § (az ABC hiaromszog B cshcsandl 1évo sedge), £ és p szdgek
nagysagat, majd egészitsd ki az ABCE négyszbgre vonatkozd allitast!

{Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil.)




21. (2023. janudr, 5. feladat, 4 pont)

Az alabbi abrin vézolt ABC egyenldé szari hiaromszoget (AB = AC) az A csicsa koril
46° - kal elforgattuk, igy keletkezett az ADE hiromszog.

Az ADE haromszbgben az E csticsnal 1évo szdg 75° - os.

(Az dbra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

b)

d)

......................



